                



R E P U B L I K A  H R V A T S K A

       ZADARSKA ŽUPANIJA

           OPĆINA GALOVAC
    JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  






KLASA: 112-03/22-01/106
URBROJ: 2198/20-03/1-22-1
Galovac, 28. ožujka 2022. godine
Na temelju odredbe članaka 19. i 29. stavka 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19 - u daljnjem tekstu: ZSN) i Plana prijma u službu u 2022. godini, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela općine Galovac raspisuje
OGLAS

za prijam u službu na određeno vrijeme

na radno mjesto „Komunalni redar“ u Jedinstvenom upravnom  odjelu općine Galovac (do povratka službenice s porodiljnog dopusta)
-1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme do povratka službenice s porodiljnog dopusta, na puno radno vrijeme, uz obvezni probni rad od dva mjeseca.

Kandidati moraju ispunjavati opće uvjete: 

-punoljetnost, 
-hrvatsko državljanstvo, 
-zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova. 
Pored općih uvjeta kandidati moraju ispunjavati i sljedeće posebne uvjete: 

-viša stručna sprema (VŠS), sveučilišni prvostupnik društvene, tehničke, prirodne i biotehničke struke
-najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima,

-položen državni stručni ispit.
Na oglas se mogu javiti i osobe koje nemaju položen državni stručni ispit uz obvezu da ga polože u roku od godine dana od dana prijema. 

U službu ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članka 15. i 16. ZSN-a. 
Uz prijavu na oglas kandidati trebaju priložiti: 

-životopis, 
-dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik domovnice ili osobne iskaznice), 
-dokaz o stručnoj spremi (preslik svjedodžbe), 
-dokaz o položenom državnom stručnom ispitu (preslik svjedodžbe), 
-uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata/kinje ne vodi kazneni postupak i da nije pravomoćno osuđen/a za kaznena djela iz članka 15.  ZSN-a, ne starije od 6 mjeseci (izvornik ili presliku)

-vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam u službu ne postoje zapreke iz članka 15. i 16. ZSN-a

-potvrdu poslodavca ili drugi odgovarajući dokument (ugovor o radu, rješenje i sl.) o radnom iskustvu ostvarenom na poslovima odgovarajuće stručne spreme i struke od najmanje jedne godine (presliku).
-dokaz o radnom stažu (elektronički zapis o podacima evidentiranima u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima evidentiranima u matičnoj evidenciji). 
Kandidati/kinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno posebnim propisima, dužni su u prijavi na oglas pozvati se na to pravo i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvarili pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidati/kinje koji ispunjavaju uvjete za ostvarenje tog prava, dužni su uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, dokaz iz kojeg je vidljivo na koji način je prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca te dokaz da je nezaposlen/a. 
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u oglasu. 

Osoba koja ne podnese pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz oglasa, ne smatra se kandidatom prijavljenim na oglas. 

S kandidatima prijavljenima na oglas koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa, provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua. Na intervju imaju pravo  pristupiti samo kandidati koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog područja provjere na pisanom testiranju. Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja smatra se da je povukao prijavu na natječaj. 

Na web stranici Općine Galovac www.galovac.hr, objaviti će se opis poslova i podaci o plaći, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata. 
U Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Galovac nije osigurana zastupljenost pripadnika nacionalnih manjina sukladno članku 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne novine“ broj 155/02, 47/10, 80/10, 93/11). 

Povjerenstvo za provedbu oglasa, utvrditi će listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa, te će na web stranici www.galovac.hr  i na oglasnoj ploči Općine Galovac objaviti mjesto i vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti, najmanje 5 dana prije održavanja provjere. 

Pisane prijave na oglas s traženim prilozima podnose se na adresu: Općina Galovac, Povjerenstvo za provedbu oglasa, Ulica I, br. 171, 23222 Galovac, s naznakom: „Prijava na oglas za prijam u službu na određeno vrijeme „Komunalnog redara“ u roku od 8 dana od dana objave oglasa kod nadležne službe za zapošljavanje. 

O rezultatima oglasa kandidati/kinje biti će obaviješteni u zakonskom roku. 

                                                                                                 PROČELNIK

                                                                                                    Ivan Sarić, mag.oec. 
